

让爱扩散

现代快报牵手宁波银行“暖冬行动”系列报道(2)



为了帮助异地求学的贫困学子顺利买到回家的车票,与家人团聚,现代快报自2008年起,每年都会启动“送贫困学子回家过年”活动,汇集社会爱心力量,为学子筹集、发放爱心路费。今年,这项爱心活动正在进行中。欢迎更多爱心单位、热心个人拨打快报暖冬热线96060,加入我们。

现代快报记者 仲茜 钟晓敏 吴頔

贫困学子为回家的路费发愁,你能帮帮他们吗?

助学贷款让给弟弟,他打工挣生活费

他说:能买到硬座票回家过年,已经很满足了

故事1 能买到硬座票,他“很满足”

学生:小吉 学校:南京林业大学
回家路:南京—甘肃会宁县郭城驿镇 约1600公里

“就像大学校园离紫金山不远一样,我的老家也在一座大山脚下,那座山海拔2000多米,绵延几十公里。”在南林大读大一的小吉告诉记者,来到南京后,他就爱上了紫金山。

记者了解到,小吉的家庭经济状况拮据,爸妈务农,爷爷奶奶身体都不好。小吉说,他还有个弟弟,去年考上了吉林大学。按照相关规定,小吉和弟弟只能有一人申请国家助学贷款,小吉把机会让给了弟弟。

“我是哥哥,我能自己想办法。”高考结束后的暑假,小吉就到老家县城一个工地打工。“搬水泥、沙子等,一般一天能挣150元,不过得从早上6点干到晚上。”一个多月下来,小吉攒了2000多元。

马上就要放寒假了,小吉从网上订了回家的火车票。“是一张硬座票,106.5元。”从南京回家,小吉要先坐23个小时的火车到兰州,然后转乘5小时大巴到会宁县,再转车到镇上,最后走10里山路到家,“能买到硬座票,我已经很满足了。”

爱心反馈

众多爱心人士帮助遭遇坎坷的新疆女孩

1月4日,快报都6版刊登了《离家求学10年,上大二的她想回去种地》一文,讲述了在南京中医药大学上学的新疆女孩赛麦提,因家中变故,想辍学回家的故事,引起了很多爱心人士的关注。连日来,很多读者拨打快报热线,要帮助这名遭遇坎坷的女孩。

前天,家住南京鼓楼区的杨先生坐地铁来到仙林,通过辅导员王珏老师送给赛麦提1200元,用作女孩来回路费。杨先生是一位退休职工,去年

肺部做过手术,如今每月都需要花费数千元治疗费,他说就想尽自己所能帮助孩子,“有困难大家帮,但千万别放弃。考上大学多不容易,不能半途而废。”

宋女士一家是外地人,在南京开烧烤店,她也给赛麦提送来400元。“再怎么也不能让孩子放弃学业。”还有一对老夫妇赶到学校看望赛麦提,73岁的王正先生和老伴决定,从下学期开始每月资助赛麦提200元,连续资助两学期。

热心大学生募集废旧眼镜,你能帮助他们吗?

南大学生发起公益项目 拿出你的旧眼镜 让更多贫困孩子受益

快报讯(通讯员 朱晓雪 记者 俞月花)南京大学商学院有一个“梦镜·废旧眼镜的回收与再次利用”公益团队,4名大学生四处回收旧眼镜,想帮助贫困、眼睛近视的孩子。

莫雪岩是南大商学院金融专业大二的学生。昨天,他告诉记者,从去年暑假开始,他和其他3名同学一起,组成“废旧眼镜回收再利用”公益团队,回收废旧眼镜。“我们可以带贫困孩子到眼镜店,测量近视度数,然后从旧眼镜中,挑选合适的镜框,再配上合适的镜片,这样可以省下镜框的钱。”莫雪岩说,前期,他们已经在南大仙林校区第五食堂前进行了宣传,还走进栖霞五福家园社区,募集到15副旧眼镜。接下来,他们想走访南京的各大眼镜店,寻找热心老板,帮他们利用这些旧眼镜,给贫困近视的孩子提供帮助。

如果你家有旧眼镜,或者是开眼镜店的老板,欢迎拨打快报热线96060,帮帮贫困的孩子。

故事2 想回家过年,为亲人治病

学生:木合塔尔 学校:南京中医药大学
回家路:南京—新疆喀什地区莎车县 4800公里

在南京中医药大学读大四的木合塔尔是一名维吾尔族小伙,小时候他曾患重病,被一位中医救治,从此立志学医。中考时,木合塔尔以高分考入新疆内高班,来到吉林长春读高中。4年后,他考取医学院,学习中医针灸推拿。

“从南京回老家,路上得花几天。”木合塔尔说,先从南京坐48小时火车到乌鲁木齐,从乌鲁木齐坐火车到喀什还需要26个小时,再从

喀什转车到莎车县,又需大半天,“来回路费近千元,真舍不得。”

老家有很多人患有风湿、关节炎、腰颈椎疼痛,每次回家,木合塔尔会免费帮忙针灸推拿。去年暑假,他从南京买了中药“三伏贴”带回家,帮老人治哮喘、虚寒,受到大家欢迎。“今年还没放假,爷爷、爸爸、叔叔就问我,什么时候回家。”木合塔尔说,他只能再省吃俭用些,回家看望亲人。

爱心贴士

快报开通爱心账户 为贫困学子筹集路费

1. 如果你是在宁贫困学子,如果你还在为回家路费发愁,请前往所在高校学工处贫困生资助中心登记申请,或直接拨打快报热线96060报名。

2. 即日起至2015年1月30日,现代快报公共爱心账户将专门接受爱心捐款,为贫困学子筹集路费,你可以将爱心款转入现代快报公共爱心账户:南京银行光华支行:013 301 204 200 017 11,账户名:江苏

现代快报传媒有限公司(请汇款读者注明“贫困学子路费”字样)。近期,我们将陆续为在宁高校贫困学子发放路费。我们也欢迎爱心人士和我们一起走进校园,将这份温暖送给即将踏上回家路的贫困学子。

3. 如果你愿意加入快报“暖冬行动”之“帮困送年货”“请失独父母吃团圆饭”“陪伴独居孤寡老人过年”等活动,都可以拨打快报热线96060咨询。

让爱延续

孩子们过冬的衣物、鞋子没法运回去,你能帮帮她吗?

90后大学生创办支教项目,资助90多名孩子



嘎玛白姆在整理募捐的物资 嘎玛白姆供图

对于城里孩子来说,坐在明亮的教室里上课很正常。而对于嘎玛白姆家乡的很多孩子来说,因为缺钱,能顺利完成学业是遥远的梦想。作为村里的第一个大学生,嘎玛白姆2012年考入南航后,就想着要帮助村里更多的孩子完成学业。2013年3月,她成立了“格桑花开”支教项目,截至目前,受项目资助的孩子已经有90多人。

现代快报记者 赵书伶

两年募集资金物资5万多元

嘎玛白姆今年21岁,在南航信息管理与信息系统专业读大三。“我家在西藏当雄县一个偏远的村庄,海拔有5400多米。”嘎玛白姆

说,作为村里的第一个大学生,当初得知考上南航的时候,除了喜悦,更多的是忧愁,“家里没钱,交不起学费。”村里的乡亲们自发为她凑钱,58户人家捐了2万多元。

来南京读大学后,想着家乡还有很多和她一样的孩子因为教育资源落后、缺钱等原因无法继续学业,嘎玛白姆发起了“格桑花开”支教项目。“假期和志愿者去义务支教,为孩子们补习功课。此外,还为他们募集过冬衣物、学费等。从2013年3月到现在,募集的现金和物资总额已经有5万多元。”嘎玛白姆说,经过近两年的努力,现在,已经有90多名孩子获得项目的资助。

经济拮据,无力承担运费

最令嘎玛白姆揪心的,是村里3个家庭特别困难的孩子。“他们成绩都很好。”嘎玛白姆说,去年5月,她通过“格桑花开”支教项目,向同学

以及朋友发起求助。去年7月份,成都的3名好心人答应帮助这3名孩子,将一直帮他们到大学毕业。

最近,嘎玛白姆又为一摞摞放在学校的捐赠物资犯了愁。“孩子们过冬需要衣物,所以这一批物资主要是衣服、鞋子等。”据嘎玛白姆估算,寄回西藏要1000多元运费。

由于地区偏远,嘎玛白姆的家乡并没有快递业务。以前捐赠的爱心物资,除了一些直接捐给当地的,大部分都是嘎玛白姆自己掏运费寄回西藏的。但本身就经济拮据的她,并没有能力一直承担运费,“我希望能有人帮我想办法,把这批物资运回西藏。”

此外,嘎玛白姆有一个愿望,就是能给孩子们建一个上课的地方和支教人员住的宿舍。嘎玛白姆说,给孩子们上课的地方是借用村里的3间办公用房,很破旧,90多个孩子根本坐不下。

种1颗送1颗,不能抗拒的Prince普士种植牙

牙齿缺失除了严重地影响美观,还会给生活造成很多的不便,长期缺牙非常影响身体的健康。在过去的一年里,各类种植牙在口腔修复市场上所占的比例得到进一步提升,越来越多的人选择种植牙修复缺齿;而在未来的一年里,在众多种植品牌中选择最适合自己、最安全有效的权威种植牙,是每位患者需要慎重考虑的事。如果采用普通的种植技术,在拔牙后有1至3个月

的愈合等待期,据南京数字口腔专家介绍,Prince即刻负重种植牙是当下数百种植品牌中最高效、最安全、最精准的技术之一,它指种植体植入后即刻带上牙冠,当天即可享受美食,明显缩短治疗周期,减少手术和诊疗次数。

自德国Prince(普士)集团开启“种1颗送1颗”活动以来,共送出了700多颗种植体,突破单日种植100颗记录,深受缺牙患者好评。面对

2015年的第一轮种植热潮,南京数字口腔于今明两天再次特邀韩国种植牙专家朴东信院长亲诊,朴院长在拔牙后即刻种植、上颌窦外开创、骨劈开、组织移植等方面有着丰富的临床经验,到目前为止,朴院长种植量已达数万例。在他亲诊期间,Prince种植牙种1颗送1颗,成功种植再免CT费410元。专家号还剩少量余额,有需要的市民可前往预约。